

德尔塔毒株蔓延全球

世卫组织警告勿大意

据新华社北京7月8日电 (记者刘曦)世界卫生组织最新数据显示,在194个世卫组织成员中,新冠变异病毒德尔塔毒株已经在104个国家和地区传播。世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克·瑞安7日敦促各国在解除防疫限制时应高度谨慎。

德尔塔毒株最早于2020年10月在印度发现,眼下正在全球范围内加速传播。

澳大利亚新南威尔士州8日报告单日新增38例本土新冠确诊病例,为今年以来单日新增病例数最高。由于德尔塔毒株传染性强,新州首府悉尼延长“封城”一周,并预计悉尼新增病

例将进一步攀升。

德尔塔毒株同样导致英国新冠确诊病例增长速度加快。英国7日报告新增确诊病例32548例,是1月23日以来单日新增病例数最高值。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所7日报告单日新增病例985例,较一周前单日新增病例增加177例。德尔塔在德国已经成为主要流行毒株,并持续迅速蔓延。截至6月底,59%的新增病例感染这一毒株。

法国政府发言人加布里埃尔·阿塔尔同日说,德尔塔毒株感染病例目前占法国新增病例40%左右,三周前这一比例为10%。“这种变异毒株危险

且传播速度快,无论它出现在哪里,都会毁掉这个夏天。”

根据美国疾病控制和预防中心数据,截至6日,美国过去七天单日平均新增新冠病例超过1.38万例,较两周前增长21%。截至3日的两周内,约52%的新增病例感染德尔塔毒株。

因担忧德尔塔毒株传播,韩国、日本等同样加强防疫措施。然而,一些欧洲国家放宽了旅行限制,印度各州也放松封锁。按照英国政府计划,英格兰地区本月19日将彻底解封。

世卫组织卫生紧急项目执行主任瑞安7日在瑞士日内瓦世卫组织总部召开的记者会上说,认为世界各地所

有人都已得到保护、一切已恢复正常,这在现阶段是非常危险的想法,无论是在欧洲还是其他地区。

“我们敦促各国政府不要丢掉已经取得的(抗疫)成果。”他说。

世卫组织同时敦促美国、瑞士等正在为12岁至15岁儿童接种疫苗的国家暂停这一进程,转而把这部分疫苗捐赠给“新冠肺炎疫苗实施计划”(COVAX),以便低收入国家医务人员和老年人能获得疫苗。

世卫组织疫苗专家安·林德斯特兰德说:“现在受新冠疫情重创的不是儿童群体,而是成年人和其他高风险人群。”

南非前总统祖马向警方投案

据新华社约翰内斯堡7月7日电 (记者荆晶)南非警方7日说,前总统祖马当天深夜已向警方投案。

警方发言人维什·奈杜告诉新华社记者:“他(祖马)在最后期限前投案,将被交给惩教机构。”祖马基金会及祖马家人也证实了这一消息。

祖马多次拒绝负责调查国家买办以及贪腐案件的委员会的传唤。今年2月,南非宪法法院要求祖马出庭作证,但遭到拒绝。

美军驻伊拉克基地遭袭

据新华社北京7月8日电 (记者吴宝澍)驻有美军的伊拉克阿萨德空军基地7日遭火箭弹袭击,3人受伤。同一天,叙利亚东部一处美军基地附近油田遭无人机袭击。暂时没有组织“认领”这两起袭击。

美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”多国联盟发言人韦恩·马罗托7日说,14枚火箭弹当天12时30分左右落在阿萨德空军基地及周边地区,初步报告显示3人受伤。

NEWS 微新闻

●班吉消息:中国政府援助中非共和国的一批新冠疫苗6日运抵中非首都班吉。中非总统图瓦德拉、总理东德拉和中国驻中非大使陈栋等前往机场迎接。

●智利卫生部研究人员7日在《新英格兰医学杂志》上发表论文,报告了科兴新冠疫苗在智利的真实世界保护力数据,显示在完成全部两剂接种程序后,其预防有症状感染的有效率为65.9%,预防收入ICU(重症监护病房)的有效率为90.3%。

●赞比亚开国总统肯尼思·卡翁达遗体7日在位于首都卢萨卡的总统墓地安葬。

●尼日利亚警方7日说,西北部卡齐纳州一座村庄日前遭身份不明武装人员洗劫,18名村民惨遭杀害。

●美国比尔及梅琳达·盖茨基金会7日说,如果微软公司创始人比尔·盖茨和前妻梅琳达·盖茨在今后两年间认定无法共事,梅琳达可能最终退出基金会领导层。

●博茨瓦纳日前开采出一颗1174克拉的钻石原石,而该国6月1日刚开采出另一枚1000克拉以上的巨钻。 均据新华社电

全球发生多起重大勒索软件攻击事件

近日美国软件企业卡西亚公司遭勒索软件攻击,其客户企业中有800家至1500家受波及。今年以来,全球勒索软件攻击有愈演愈烈之势,给经济和社会生活造成严重损失,已成为网络安全威胁之一。

锁定高价目标

近几个月来,全球发生多起重大勒索软件攻击事件。这些勒索软件攻击案有一定相似性,它们都锁定高价值的关键资产并有针对性地发起攻击,索要的赎金数额巨大,造成广泛负面影响。

5月初,美国科洛尼尔管道运输公司遭勒索软件攻击,一条输油干线被迫关停数日,导致美国多个州

和地区一度面临燃油供应危机。美国联邦调查局称,一个名为“黑暗面”的网络犯罪团伙是幕后黑手。

对高价值目标的定向攻击是随着实体经济的信息化程度不断提升而出现的。据中国航天科技集团首席技术架构师肖新光介绍,较早的勒索软件主要是非定向传播的、带有数据加密和删除功能的蠕虫病毒,依靠网络或U盘大面积感染计算机,勒索赎金金额度较低。

勒索模式进化

网络勒索高发、威胁升级的一个重要原因是网络犯罪生态系统的形成发展。美国媒体报道,勒索软件攻击如今演化为“高度分工合作

的行业”,由勒索软件供应商、赎金谈判人员、攻击执行人员及话务员等组成。

在攻击模式上,黑客团伙都使用渐成主流趋势的“双重勒索”策略:黑客首先窃取存储在受害者系统内的敏感信息,然后对这些敏感数据加密,并要求以赎金换取密钥;勒索者还会发出额外威胁:如果勒索目标拒绝支付赎金,他们就在网上公布窃取的数据。

中国瑞星公司6月发布的《瑞星防勒索指南》认为,这种“复合勒索”使受害企业既面临隐私数据泄露,还面临相关法规、财务和声誉受损。

记者 张 莹

据新华社北京7月8日电

新一批中国科兴疫苗运抵萨尔瓦多



7月7日,工作人员在萨尔瓦多拉巴斯的萨尔瓦多国际机场转运中国科兴新冠疫苗。7月7日,萨尔瓦多政府采购的新一批中国科兴新冠疫苗运抵萨尔瓦多。

新华社发

全球新冠死亡病例超400万

据新华社日内瓦7月7日电 (记者陈俊侠 聂晓阳)世界卫生组织总干事谭德塞7日在例行记者会上宣布,全球新冠死亡病例已超400万。

谭德塞说,世界正处在疫情大流行的危险关头。新冠死亡人数

刚刚超过悲剧性的400万,“而且死亡总人数很可能被低估”。他说,由于病毒快速变异和令人震惊的疫苗接种不平等,很多国家和地区出现了新冠病例和住院人数急剧上升的状况,其中非洲、亚洲和拉丁美洲等部分地区出现了“死亡浪潮”。

日本宣布东京都第四次进入紧急状态

据新华社东京7月8日电 (记者华义)日本首相菅义伟8日晚宣布,东京都将再次进入紧急状态,实施期限从7月12日至8月22日。这是东京都因新冠疫情第四次进入紧急状态。

菅义伟8日晚举行记者会说,首都圈新冠疫情再次升级,尤其是德尔塔变异毒株感染病例近期增多,为防止疫情进一步扩散,不得不再次宣布东京都进入紧急状

态。此外,日本政府还决定,冲绳县原定实施至7月11日的紧急状态也将延长至8月22日。

东京都、大阪府等地6月21日解除上一轮紧急状态,转为实施防疫力度低一些的“蔓延防止等重点措

施”。据日本广播协会电视台统计,截至8日18时30分(北京时间17时30分),日本当日新增新冠确诊病例2246例,累计确诊813821例。

韩国日增新冠病例创疫情暴发以来新高

据新华社北京7月8日电 (记者陈丹)韩国中央防疫对策本部8日通报,截至当天零时,韩国过去24小时新增新冠确诊病例1275例,创疫情去年暴发以来单日确诊病例数新高。

据韩联社报道,8日通报的新增病例中,本土病例1227例,

境外输入48例。中央防疫对策本部说,新增病例中约80%来自首尔及周边地区,即首都圈,而新增病例数攀升的原因之一是大多数二三十岁的年轻人未接种新冠疫苗。

韩国迄今累计确诊164028例,累计死亡2034例。

西班牙:烈日下排队接种疫苗



7月7日,市民在西班牙首都马德里的伊莎贝尔·森达尔医院外冒着烈日排队等候接种新冠疫苗。近期,西班牙新冠疫情有所反弹。7月1日以来,每日新增确诊病例连续超过万例。同时,西班牙疫苗接种速度也在加快。

新华社发

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与大连港盛储运有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与大连港盛储运有限公司达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司将其对下列《公告清单》所列债务人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给大连港盛储运有限公司。中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司特公告通知各债务人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

请债务人、担保人或其他债务承继人立即向大连港盛储运有限公司履行还款义务或承担担保责任。(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。

公告清单

单位:元(人民币) 利息基准日:2021年5月31日

债务人名称	抵押及保证担保人名称	本金余额	利息	代垫费用
大连北良企业集团有限公司	大连北良企业集团有限公司、大连五岛房地产开发有限公司	34,876,961.98	36,491,953.55	
大连北良油脂工业有限公司	大连北良企业集团有限公司	9,963,921.79	10,471,191.49	
大连良农生物科技有限公司	大连良农生物科技有限公司、大连北良企业集团有限公司、大连五岛房地产开发有限公司、梁照艳	14,951,461.99	13,082,974.09	129,450.00
大连良农农业产业发展有限公司	大连北良企业集团有限公司	19,485,063.36	15,404,702.58	

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 大连港盛储运有限公司
2021年7月9日

封路通告

我中心将于2021年7月10日至8月31日,对小灯线大柳峪至辽阳界(K60+425至K61+699)路段实施全幅封闭施工,请过往车辆经该区域时绕行至千金岭老路通行,按施工现场设置的交通标志行驶。

绕行路线:本溪至辽阳方向绕行歪头山—沈阳(S107)—辽阳灯塔;辽阳至本溪方向绕行辽阳灯塔—沈阳(S107)—歪头山。

特此通告。
辽宁顺鑫公路工程有限责任公司
2021年7月8日

封路通告

因公路施工,需要对丹霍线千金岭隧道及引线处实施全幅封闭施工,请过往车辆经该区域时绕行至千金岭老路通行,按施工现场设置的交通标志行驶。

千金岭隧道全幅封闭施工时间为2021年7月12日0时至2021年7月16日24时。
特此通告。
本溪市公安局交通警察支队
本溪市交通事业发展服务中心
2021年7月7日

遗失声明

▲渔业船舶抵押权登记证书丢失,编号(辽营)船登(押)(2020)YZ-100001号,特此声明。
▲渔业船舶抵押权登记证书丢失,编号(辽营)船登(押)(2020)YZ-100002号,特此声明。
▲锦州市宗教房产财经管理处2107040000830号公章丢失,启用新公章,特此声明。
▲锦州市宗教房产财经管理处J2270001004201号银行开户许可证丢失,特此声明。